

---

## **В Хасынском районе перед судом предстанет житель региона, обвиняемый в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего**



Хасынским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Магаданской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 37-летнего мужчины в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 20 февраля 2023 года между мужчинами, распивавшими спиртные напитки в одной из квартир дома по улице Ленина поселка Палатка Хасынского района, возникла ссора, в ходе которой обвиняемый нанёс 47-летнему знакомому множественные удары руками и ногами по голове и телу.

После госпитализации в областную больницу с ушибом головного мозга потерпевший скончался в реанимации от полученных телесных повреждений.

В ходе предварительного следствия обвиняемый содержался под стражей.

Следствием собран достаточный объем доказательств, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Мая 2023

---

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1786307>